
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

  

    

 
 

GINOP_PLUSZ-3.2.6-25 projektnyitó és munkavédelmi szakmai nap – Budapest, 2026. március 25. 

➢ A Nemzetgazdasági Minisztérium tájékoztatója 

részletek: 

 

 

 
 

 

Nem a valódi kora számít a munkahelyén – a biológiai öregedés az, amire figyelnek a munkáltatók 

➢ Nem a naptári életkor számít igazán, hanem az, hogy valójában milyen állapotban van a szervezet. A 

biológiai öregedés figyelmen kívül hagyása ma már komoly pénzügyi kockázat a vállalatok számára. 

részletek: 

Gyilkos Mekk Elek: nem emelni, hanem húzni próbált a darujával, egy ember szörnyethalt 

➢ Egy kelet-magyarországi vállalkozó spórolásból emelés helyett húzni próbált egy nehéz gépet a darujával, 

ami szigorúan tilos és egy ember életébe került, mert a rakomány kilengett. 

részletek: 

Halálos baleset, környezetszennyezés, titkosszolgálati szál? – megszólalt a gödi akkugyár 

➢ A gödi Samsung SDI akkumulátorgyár az elmúlt hónapokban a sajtó és a politikai csatározások 

kereszttüzébe került, újabban a „halálgyár” kifejezést aggatták rá. Paplanos Péter, a gyár kommunikációs 

vezetője az Index kérdéseire válaszolva kitért a gyárban történt balesetekre, robbanásra, 

környezetszennyezési vádakra, valamint a titkosszolgálati szálra is. 

részletek: 

Munkabalesetek és üzemi balesetek minősítésének gyakorlata 

➢ A munka- vagy üzemi baleset jogszerű minősítésének feltétele a körülmények teljes körű feltárása, a 

megfelelő eljárásrend követése és a dokumentáció pontos vezetése. A munkáltatónak és a döntéshozó 

szerveknek elkülönítetten, a saját hatáskörükben kell eljárniuk. A helyes döntés biztosítja a felelősség 

jogszerű megállapítását és az ellátások megfelelő alkalmazását. 

részletek: 

Nem csak stresszesek: ezek a munkák teszik leginkább tönkre az egészséget 

➢ Egy friss nemzetközi kutatás szerint jelentős különbségek vannak az egyes szakmák egészségügyi 

kockázatai között: míg a műszakos, fizikailag és mentálisan megterhelő munkák növelik a sérülések és a 

stressz okozta problémák esélyét, addig a rugalmas, irodai munkakörök kimutathatóan kedvezőbb hatással 

vannak a dolgozók hosszú távú egészségére. 

részletek: 

Embertelen munkakörülmények, visszatartott fizetések – újabb vizsgálat a kormány egyik kedvenc 

cégének építkezésén 

➢ Hétnapos munkarend, bérek visszatartása, túlzott túlórák, munkavégzésre nem jogosító papírok – újabb 

súlyos hiányosságokról számolt be a Magyar Hang a szegedi BYD-gyár kapcsán. 

részletek: 

A kormányhivatal elismerte, a CATL debreceni akkugyárában engedély nélkül tároltak veszélyes 

anyagokat 

➢ A Hajdú-Bihar megyei kormányhivatal szerint a kínai akkugyártó valóban engedély nélkül raktározott több 

tonnányi mérgező anyagot, ezért környezetvédelmi eljárást indítottak. Egy ilyen üzemi területen 

szenvedhetett mérgezést egy nő még február közepén. 

részletek: 

Súlyos sérüléseket szenvedtek a rendőrök a 8-as számú főúton 

➢ A rendőrök egy nagytestű elütött vadat próbáltak eltávolítani az úttestről, amikor elgázolták őket. 

részletek: 

Súlyos munkahelyi baleset történhetett a CATL építkezésén, mélybe zuhant egy kínai vendégmunkás 

➢ Súlyos munkahelyi baleset történt a CATL debreceni építkezésén – erről számolt be csütörtökön a 

közösségi médiában Tárkányi Zsolt, a Tisza Párt debreceni képviselőjelöltje. A politikus szerint egy kínai 

vendégmunkás nagy magasságból zuhant le munkavégzés közben. 

részletek: 

Munkavédelmi hiányosságok lehetnek a kormány egyik kedvenc cégének építkezésén, vizsgálat 

indult 

➢ Sárba ragadt munkagépek, az útról lecsúszott markoló, verekedő munkások és csomagtartóban utazó 

dolgozók – írja le a szegedi BYD-gyár körülményeit a Magyar Hang pénteki cikke. 

részletek: 

 
 
 
 

 

MOL tűz – Óriási összeggel számoltak a biztosítók 

➢ Ismeretes, hogy a százhalombattai Dunai Finomító AV3-as, nyersolaj desztilláló egységében 
2025. október 20-án este tűz keletkezett. A Portfolio az MNB friss statisztikái alapján készített 

összeállításában óriási kiugrást jelzett a MOL tűzesetének időszakában a biztosítók által a 

negyedik negyedévben fizetett tűz- és elemi károkban. A szokásos negyedéves átlag tízszeresét, 
240 milliárd forint bruttó kárráfordítást számoltak el a magyar biztosítók. 
részletek: 

Az épületüzemeltetés tűzvédelmi kihívásai a tűzeseti tapasztalatok tükrében II. 

➢ 2026. február 24-én sikeresen lezajlott konferencia folytatására kerül sor, amely változatlanul a TSZVSZ 

Magyar Tűzvédelmi Szövetség és a Létesítménygazdálkodási és Épületüzemeltetési Szolgáltatók Országos 

Egyesülete szervezésében zajlik. A folytatás gyakorlati példákon és bekövetkezett tűzeseteken keresztül 

kívánja bemutatni az épületek tűzvédelmének az üzemeltetés során felmerülő gyenge pontjait, amelyek 

tragédiához is vezethetnek. 

részletek: 

 

 
 
 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

                                        Munkavédelmi Hírleveleink elérhetőek a MASZSZ weboldalán is! 

képek: freepik.com, pngwing.com 
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